1 & Se XAEGRBEERR FRASRZFHE

PR ERTRHBA I HE R
4t Tg%+ b £ 804 > $4 1254 » & - 233 (A)B)C)D)EH » # % 5
P FEELEN - BRAESEGEE OE R

LT AP FAREE? "R @I ARE P RERE

(A) 2 B)E® ~ 7 ¥ C)Ee ~z % D)® ~ 2 ~ =%
2R MR ARG PRSI RY
(A)+ & 2 - (B)* » 2z = C)+»z= (D) % f
3T A —ﬁ{:}f’ﬁ B Xk ?
(A)F 7 = & el * b ' (B)# Hef| & b *h
(C)% 17 2 7 A ik % D)% 7 2 P ehig 9 b '
44395 S&P & 7 anEE 5 T AVR- B s X (7R ) F A ?
(A)AA (B)A (C)B (D)C
B i I T o FHRALED GG B RIT LDl E g
(A) g i B g ® )7 # O)? - T
6.% f15 % 8% = &£15:100,000 ~ > p W eI B E I F S 9
(A)79,984 ~ (B)79,584 ~ (C)79,784 ~ (D)79,383 ~
7.8 G- gk o @ i ehg 3R 5 100,000 &~ 0 Eow fUS 5 10% 0 @R G RS 20~ 0 pomt FaE RS H 5 30
Ao RIS E S
(A)12,000 ~ (B)100,000 ~ (C)120,000 ~ (D)150,000 ~

8Bk - & XenF FPF 5100 gl (YIM) 5 5% 3 F\cafilf—?'—\ YTM%ﬁélprg’??fﬁ%fﬁﬁ
Rt F L@ ?
(A)10% (B)200% (C)0.072468% (D)0.095238%

9% 'iz g % IS ﬁ:’g}i,‘—% R AP0 BAEH - E (ST ‘?w TI$42 > T DI £ R AU$3 > Bl is IR EP R

(non% (B)12.5% (C)7.5% (D)5.0%
10.7F FI$PT R SR L ey it 0 o 43R0

(A)ymo g B BL (FE4 ) — L ALARARPE » BT - BT EEFORNEE (L)
(B)fet = & T erBd > ¥ § v PR
C)yexd% <% > 2 Rig4a (7
( )—[ FARS - b - B e
NEEGFOFA2 L EhFE  FEf L5000~ Fadl-F 3 FFaTapgm, 23§
I
(A)6% (B)5.5% (C)5% (D)4%
124 2 2P i R F 4R 5 B 12% » F 372 @ o Plae R 5 3 0 40% 2 A B e IR T R T
HIpg Pep £ 5 8 ¢
(A)3.0% (B)4.8% (cwz% (D)9.0%
13.& MACD ¥ - 7% F 4% A ifdpdic® #5630 (EMA)» H < gl T 7 fe f 2
(A)9 : 9 (B)12 : 26 (C)6 : 24 (D)30 : 72
MTNH¢R$mh#mﬂ%§?
(ARSI &_rs 3% i 7k & BB TR RIERI A RIRH
@%*%ﬂﬂ&4£’@ﬁ&
@URﬂfﬁﬁLiﬁéﬁ% Tk A k0 B A LR R
(DRSI %+ % BF £ iﬁ%ﬁ%ﬁ’%%ﬁﬁﬁé%ﬁﬁﬁ



15/ H o ff T odn ek T AR e RO g 2 R 2
(

AL A & cPIL B (B) i EF Lk (ORI AU N (DR RS
16. %% L e1f v (Beta) B %09 &7

(A R SIS D H 09 &

B)eZ & Htech o 5 5 % B 09 1

CiZ ki LaFpv 225 FFp b e s 09

D)z &

R L AREARTIE L PR LD H09 R

: # o FEEReN f 5 100 o A B S 80 A0 R R EBIE P E N TRAOKBEBLRRL F 07
(A)75 =~ (B)70 =~ ()65 ~ 050 ~

18.7 71§ M &E 4 1k ADR 2 it » o4 45382

(A)* -5 2 ETF e 4n % (ADL > Advance Decline Line)

(B) %Gk T2 o A A E B R T

(OEX [P F ASTAR R & %

D)ADR ﬁ A BT ORT R ARY O BT REE

19.% # Hb ‘?\_T_T ’ﬁx {mé}%(}h Fﬁ{f&%@g}t‘—%iﬂ;ﬁw m#ﬂﬁﬁglﬁﬁiﬁ?
(A)1 (B)O ©)—1 0)—05

0. FFFHFTEE2LFHHFPFERMIFREL YL 12%8 16% > 7 2 -2 FHF s BFEpIER
Beh 25% 0 B EIF S 8% BT 2 Mpm}“ .

—

(A)13% (B)14.25% (C)15% (D)16.25%
213 M 2% 50 4y Hecngcit o im ¥ 29

(A)# 5 50 45 & A ax (B)ib L&+ &9 50%

C)z -8 ctdndicl 7 % RAPM 2 D)¥ it m dp iy |~ dp BeE B g ik ihdp dic
22.MT R G A TR o e 52T

AT Eep > BLFAPM GEs 0PF > 3 b "&A ik

(B)mﬁ;b»’?“'“bm” NE IR ER E Y E - ;b»?%%m

(C)A\%‘{m Tk o PIAR & P BB F A R aodp M TR B

%‘ 7 T 97}9%1,‘4_&‘4—1 9/\%&{91.;:%‘@]1
3ﬁ@&%?éﬁw&wﬁﬁ$ﬁ@w#ﬁiﬁﬁé:

(M) % # #- (SML) (B)F &7 Ha (CML)

(C)rc* W R (D) # « s (Indifference Curve )
2.4 B A £ R PRI T Wk 2

A)if BT R0 (B)f% fB 4L 7 vk (OF2S SEE S SN (DE-S2E S
2558 % A i h o T ORI R R 7

(A) % 5ol % (B)z: )k sLh ' C)B %% & R " (D)¥ & 4Th *&
26.7 F Ao HFEFRARAERE  FHRFOTFLALBE N PEFFLHEESI IR

(A)E® (B)& e C)F ~e =7 & D) ~ 23572 7 &
fFEALAAERT L FRRERE

(A)i # 5% (Active) (B)is > 3¢ (Passive) C)g st (Random)  (D)iEs%(A) ~ (B) ~ (C) ¢ 2
28— i@ o b EAN FE RIS LI I

(A)gz + 47 3piT B) g3t M B TR E C)F 4o~ % (D)# 4-it b v R &
29,—:;.1.;:% ,; ,ffﬁp%. 2 BB m‘f ﬁp% r‘gﬂa

EX: St 'y (B)d =4y f

(C) & b 16 27 0% 1 47 B 7 (DRl R Y

[Gras s ivg]



B - AR R (%)m ;m;_’ﬁl,,pﬂJ_ﬁ P PR

AL T 2 HH P FRTFT A
¥ CESFORT-BE (F) PRI OFREFEFLET LG

FAERNT §

(A)® (B)ixe ©" ~e ¥ ir D)7 ~e %% b
LT A H L RN Fa B2 7 EA Y

A= £ = @ B)sF & ®S R @#*£@>ﬂ DRE=s TR
REF-2EINWLEFLFEYIME 7% ¥- SEFH2ZFLFE S YIM 2 8% 31 % = & 2 9 {13

(Forward Rate) = = ?

(A)7% (B)8% (C)9% (D)10%
WM Az EAEEE g

(A)} & (B)™ i (C)ue3 2 (D)#* - T_

MEFHFEE? ¢ LB HRD B4 LT EE2Z 2L LR M-
(A)Rihip > R X fBaplep LB S - BB (5 TR

B)ifm i & - kit L0
(C)48i1++ 0
(DESANFREE ) W RS =
B AEE S TR ATV RS S P GRERNE - FER AT TR ERER e FREER
PR R
(M@“%f (&@9‘6 # ©E" ~ f# D)ie ~ f #
3C.IHILE A i D P 2 BRI G ?
(A)3 4o (&F& (C)# # D) - =
JTHEFu A F T FE g A
W%»??é’i%—ﬁ%*ﬁﬁﬁ BE2FFA L¢- B ERE
CF 2P FA - LF-BFER OF ~7FA& #5-BpERi
38.% 3 10,000 ~ » & & §1| 8.875% - JﬁPEI SARQETY 5p2F% L p i1 5paT 015
Po2A44096%8" 153 wiaFEs  PlEAARLAZ a4 (accruedinterest)
9%
(A)0 =~ (B)75 =~ (C)100 ~ (D)50 =~
LB iFEEAHT P AREFYNE A wTATS R HEPIF TR
(A)+ (B)™ i Cixy B O)# - %
40.5.CAPM ™ » E B v (Beta) B4 2 H WP 3 ¢
(A)F -8 7 47 (B) % (C)& b *& F1 5 (D):E#(A) ~ (B) ~ (C) % =+

41.+ 'Jl ﬂ p. ﬂ}; 191 =S ﬁ F% f’“—iK I~ &_} ’ lﬁ.—'q:" rl K“]’F"jg—’%
R
A i

CER

C)F * pjetedc? R Firt 2 4 /LA » URMEFEZ Tw

(D)= & % {7 3795
427 7 MR F 2 it o P R LT

(A deore 5 5 5l § 4 (B)rtii e & o B e f i gRdet 7

€)= =& H f it # 2 4ptk @M@L’*% % 100% » it iRH
BTHPAEFATAL LAY 2 AUREFL R PAH?

(A) s B 2% B & ik & mw&%@ﬁg% D) 1 = & &
gl b ER- Gl LR AP BEFERR - 2 g

(A)" ’E\$l—}?<§fr‘vl—b ;—z‘—rﬁi (B)fi’%@?ﬁ/ﬁ"" ,ﬁiﬁ;b{_ﬁ;«x

Ak



CEYEF & 4e > bt 37 % (D)% & 7 & 22 3@ $vv" FH 4o

45.% B2 7 F AT AL §7$10,000 - £ H 4L F$20,000 - # 8 7 A$5000 + 4 FF £$3,000 « £ # f F$60,000 +
¥ E 2 M AT ~$35000 2 R £ 51815000 RIREE KT FE R D
(A)0.63 (B)0.53 (C)0.43 (D)0.33

6.5 W A 2P Ay AT B2 S ERA L
W& T A B)AZF A (OF S4-F:03 (D)ire = 7 A

474 2P0 95 & 10 1 pPeia3 2 F 0% 3 Wk + 2 ¢t 95 & R4 [T$7,200 4 4 2 > < $]$4,000 -

PRS2 2B LA DTN ARG F K 0 F 27 96 # R ET) 2615000 96 £ R M E A
fﬁ%\'ﬁg”g \1}.@‘4”5"5#)»?‘”[(.&9 .

(A)$15,000 (B)$14,880 (C)$17,500 (D)$17,100
48.F Bt B o BB UABERP I Ao R ?
(A)3 *x (B)i > ©)7 - = (D)# %

49.5 2 PIEIF 5 125%  FARES L 125 FRAEEFPEF L 2% IHEE 3 5 EF (KREa P
ARG WA A BE RN ARURE DA RFAENDRALTA) 2

(A)130% (B)65% (C)30% (D)15.6 %
BO.E P vk K F S 5 15% 0§ /EFE v 5 08 PIRF A 5 ¢
(A)7.78% (B)8% (C)8.33% (D)12%
SLIF R & % ¥ 0 BT BAHIRIFAA L nfl E RF
I E (B)i% ¥4 & CF >t & (D) s 4p &
B2 PR BN HEE R DRBEUAELEG PRE?

(A)™ & & 3 4c (B)* & & i > Cixs # D) # 4 » £ F R0
%ﬂwﬁiﬁﬂﬁ’#kﬂillﬂm’£%$% Vi~ FEF* LT7R~> ﬁ%;ﬁﬁJZ@m’m
BYENE DGR
(A)S T~ (B)3 i~ (C)24 .~ (D)—35 i~
B4k " A 5z B =8 fd $1 3 5812 A d $400,000 3 T $600,000 - s > A v 5$06 0 PIIFE A L
BEEF PEF?

(A)Hg 4 (B)™ " C)* % O)# - 2
BEE NP H#—- i B EAKLL AR BEFER 0 L

(A)EEF * 2 5 4 SAGRE R T2 pih (B)i%iE 7 I Hp B 2 A g 3| F 2 P b

CF &~ sz sl if 2 p o (D)2 44 e
56.5% % & ¥ HE T - &Ry EIEIER o 0T fp%{ﬁ,\.&;ﬁ—,’-‘é% 2

(A)VH F 73 B Rp-& £ 15% > & FikF 3 #$Fﬁ%’g C¥aE S £ 15%

(B)H 3f fz & Fit H-+ £ 16% » & Bk 4 3 % 15% s FEES & 32%

(C) R 7 i P F R R £ E%’“iﬁ%é m%,gﬁ%@ &g £ 15%

(D) 7f % ® B s £ 15% > § £3F#- & 15% » s #-0k§ F2 £ 32%
Sl.— 2 F ik 21 T‘““ﬁmﬁ“Q BiTﬁﬂiibﬁ.ak?Ei“

(AyE® B) e ©F fre 453 % (D)7 fro 454
58.7 AR B 3 E e ¢ 35

(WA 2 - (B) ¥ A &4 it # % Cuasrsrs s+ (D)EMA) - (B) ()% 4
59.2 ¥ARAF N E R R ARLH- RAlGE* > NBERB T AL ¥ *ﬁ—pﬁ;;@% o

(A)F A 2 3% (B)A #F i 4

(C) s i Tk 35 o st 7 4% (D). F % 7%

FHEADGLE AP R B T B4



Hﬁ#ﬂﬁ H&%ﬂﬁ (OEL N A (D)1 B
PRSI F AL GE (BFEL) A5 009016

;};\ﬁ“ﬂi‘:};\”‘*“ gmww“ 05’ ﬂ'l#}»?ﬁig ZEI Rl S e

(A)0.25 (B)0.144 (C)0.125 (D)0.15
&Tﬂ@ﬁ{i?ﬁPﬁ¥ﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ?
),ﬂg_%% j%%g_q LD
(B)fe fF+ roagr gL T A L I et

Qﬁ?ﬂﬁﬁﬂﬁfﬂ”WFT@?F

Dfe v FFEmF e The ) HirERy
B3.F ¢+ 2P AR A R AR PP AL 2 AL

>S'\

WIF=df &2 L0 @ﬁaﬁwﬂ?iﬁﬁﬁﬂ
(C)iv % % K% 2 23 57 (D)t s mAeinE 42580
64.7 7|3 Fﬁg/:ﬁvw#ﬁﬂtmﬁ{ﬁl f L T FE?
(Adp el g = "2 FAGREL 4T (B)3* 5 4 McPs AR R & ik 6 2 S 0
C* FApBprm 7 5 & 7] » 2% o D)4 + (B)fe(C):& 3 41 it 7 i

(D) 1
65.:0 B £ B 7 0 & £$30,000 0 & % $35000 5 Y FF 4 & e

4 PR

(A)g BT £5 4 > jndort 57 % B)SEF &3 % 0 iado it FH 4

(C)= # =24 % (D)= %57 %
66.2 L 2@ 06K - FFATLRERS  RIFEFL T AN FRLIN P BBF?

(MR EEE LRSS -5 1 P @é%#ﬁ%ﬁ IRC T EE T

C)f Fr-FH e ~ MABEFMST 7 R D) Fr- 52 %~ A BEFRPF R
670 B2 &R 2 > R T AR AR EIR LR b ?

DR A (B) s i HE A (C)% *c 3. £ 9% 41 (D) /s B £

By £Eb g TARE A B (AFED L)

(AT & e hk A -~ i (B)E A4 451 %

(C)yz 3I3R £ %7 (D)r2 »b}g_’ 0

69.c AP AP RFAMAF L 5 02 RACHEFEHF 5 6 ERTHRATE S 100§ - T fcik
FROF o ERMF A BNFERRENENIRS AP0

(A)0.125 (B)0.4 (C)0.167 (D)% 78 (A) ~ (B) ~ (C)%* #-
0.7 5] af 2 b g i hrt Bl d R A2 RFRARERER?

(A)sF 7 4 ) x (B)a i & %A1 (C)few &% (D)R x 7 # ik fg
TLM it dp ez 32 0 250 5

A BT AR IR AL P F B F AP IR F AT EF

Cf FFls~RFAFMF (D)% & & ¥ ﬁw*-“$ﬁﬁwﬂ
72T@>?6ﬁ&ﬁ@%nﬁmm’%ﬂﬁﬁ5%’?%ﬂi??%MM ¥4 & % ¥ $9,000 (2 ¢ 13

EZHL) FREPHIL N ER KL P ?

mws (B)6 (C)5.63 (D)4

T3 AFE 5600 § & & L3538 @ % 4 4 & $250,000 - 7% 41$60,000 > 4% %) 3535 41$10,000 > 3% = &

LM EESF LD

(A)2.4 (B)10 (C)12 (D)14.4
74,k & R &R o~ $1,005,000 - 4 F 19w $5,000 » 4 f A £$800,000 + & £ 1% 5
(A)19.9% (B)20.0% (C)79.6% (D)80.0%

BT Y e E L B EFAE?
(A& oz » B)F *f1& C)2=¥ % (D)= 3 & B § %



76.%— FE A AT » 3820 5 F Flor o Rt g HiE A
A5 (B) 5 i C)* # (D)i£ 78 (A) ~ (B) ~ (C)%* #-
TTA R 22§ B e A AR AT e~ (9,000 ) $1440,000 - %6+ 4$1,080,000 -

% #lis & A$125000 « F x4 % 7 $175,000 ~ % {1$60,000 0 4 B £ EF M [ R A LY 0 £ F 8,500
R E S EEfgE 2

(A)$20,000 (B)$106,667 (C)$32,000 (D)$40,000
TR A > A/ PR A F o D (BRRE R - R )

(A)*5 i (B)# % C)# s (D)‘4 -
TO.EBESHFIRT A& 5 300 77 F @D BA L ATEFIER > Bk 2 @ 52,7 % 5k TR AR H

BRAFWEF Ao BE?

(A)FERI & B & ek Budd b v Thlic g T

(B)FF Rl By S if 5 5T 1

(C)3E iB] & At % ”yqu‘z_g WAL > e fRAEXd Rin 25% %% 5 20%

(D)3g Pl & éLm %m‘? 5T

Jo
S
.|
W
S S
[l ﬁ\

83§ 27T R

y
@

(A)?fs”;%éi (B)F 5 Bk > PHERF
COd B FEE 2B (7320 Pk LR DERES



